

ERRATA

Page 5 : Dans la " Reponse au camarade Morrow " paragraphe 8 (cit.):  
Au lieu de : " Au lieu de dire, au moins à nous mêmes .  
" L'absence du Parti....." etc., lire : " Au lieu de dire  
" Seul le Parti revolutionnaire manque " nous devons dire,  
au moins à nous mêmes " l'absence du Parti etc..."

Page 11 : Dans la "Resolution du S.E. du 16.1.1946 paragraphe 3 :  
Au lieu de : "en ce qui concerne la politique nationale  
et le fonctionnement interieur du parti ....."  
lire " " en ce qui concerne la politique nationale et  
internationale ainsi que le fonctionnement etc...."

////////////////////